

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ**

Καλούνται οι επιτυχόντες των Πανελλαδικών εξετάσεων 2017, οι οποίοι έχουν υποβάλλει αίτηση εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας, **από Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2017 έως και την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου 2017** να:

**Βήμα 1ο:** Καταχωρήσουν τα στοιχεία τους στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ενεργοποίησης ακαδημαϊκών υπηρεσιών του ΑΠΘ: <http://register.auth.gr>

**Βήμα 2ο:** Προσέλθουν στη Γραμματεία του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας (Θεολογική Σχολή 2<sup>ος</sup> όροφος 212 γραφείο) και ώρες 9.00-11.00 π.μ. για έλεγχο ταυτοπροσωπίας, έχοντας μαζί τους: 1) αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο 2) φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου 3) φωτοτυπία απολυτηρίου λυκείου 4) Δελτίο εξεταζομένου, 5) Μία μικρή έγχρωμη φωτογραφία.

Αν δεν μπορούν να προσέλθουν οι ίδιοι μπορούν να προσέλθουν νόμιμα εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους. Στην εξουσιοδότηση θα είναι βεβαιωμένο το γνήσιο της υπογραφής τους από ΚΕΠ ή από αστυνομικό Τμήμα.

**Στη συνέχεια, και μόνο εφόσον ολοκληρώσουν τα παραπάνω βήματα εντός της καθορισμένης προθεσμίας,** θα λαμβάνουν σε μήνυμα (sms) τα απαραίτητα στοιχεία (παραλαβή των κωδικών που απαιτούνται για την ενεργοποίηση της φοιτητικής τους ιδιότητας - ιδρυματικός λογαριασμός χρήστη ΑΠΘ για π.χ. έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας, αίτηση σίτισης, αίτηση συγγραμμάτων κ.λπ.)

Μπορούν να ζητήσουν από την **Γραμματεία**, βεβαίωση εγγραφής, την οποία –σύμφωνα με την ανακοίνωση του **Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης** – μπορούν να χρησιμοποιούν, με την επίδειξη και της αστυνομικής τους ταυτότητας, δελτίο μειωμένου εισιτηρίου για τη μετακίνησή τους στα ΜΜΜ της Θεσσαλονίκης, έως την έκδοση της ακαδημαϊκής τους ταυτότητας και σε κάθε περίπτωση έως την 30η Νοεμβρίου 2017.

Για οποιαδήποτε τεχνική δυσκολία ως προς την είσοδο στο <http://register.auth.gr> και τη συμπλήρωση των στοιχείων που ζητούνται, μπορείτε να απευθύνεστε στην εξυπηρέτηση χρηστών του Κέντρου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΑΠΘ στο τηλ: 2310 999000 ή στο email: **support@auth.gr**

Εάν δεν διαθέτετε υπολογιστή - πρόσβαση στο διαδίκτυο μπορείτε να απευθύνεστε στην νησίδα υπολογιστών του Τμήματος στο 4<sup>ο</sup> όροφο της Θεολογικής Σχολής.

Γραμματεία Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας